

既能鉴宝又能学习交流 机会太难得

本报鉴宝活动报名持续火爆

本报枣庄5月29日讯(见习记者 李焱)本报联手枣庄市文物管理委员会办公室举办鉴宝活动的报名继续进行,报名咨询热线依然十分火爆,到目前已有数百名市民报名,本次活动掀起了一轮收藏热。

昨天虽然是周末,但仍然有很多市民来电咨询鉴宝活动的具体事宜,市民王忠良先生在电话里首先询问了关于鉴宝报名的相关事宜,然后便与记者谈起他对鉴宝活动的期待,王先生告诉记者,由于前几天出差,昨天才知道鉴宝活动的事,他在得知消息的第一时间便打过电话来咨询,他家有一个瓷器,很希望专家

给鉴定下。

藏友刘先生并不是枣庄人,他在朋友那里听说枣庄将要举办鉴宝活动,并且邀请了故宫博物院的专家后,他就按捺不住了,立刻打电话进行了咨询,在得到具体报名事宜后,刘先生表示将在活动开始前驱车赶来报名,“能请到这样的专家,实在难得,作为一个忠实的藏友,我必须赶过去跟专家交流下,鉴宝是次要的,这可是难得的学习机会啊,我一定不能错过。”刘先生说。

还有不少市民虽然没有宝物,但是仍然希望去鉴宝活动现场。市民王城告诉记者,自己不是藏友,只是一个文物爱好者,自己

也没有收藏的宝贝,只是想借这次难得的机会多接触些古物,与藏友进行交流学习。

相信每一个藏友都有自己的收藏经验,每一个藏友与藏物之间都会有各种各样令人称奇的经历,如果您热爱收藏,如果您想和其他藏友交流自己的收藏心得,分享您收藏的快乐与经验,欢迎致电本报今日枣庄热线8880110讲述您与藏物之间不得不说的故事。

本次鉴宝活动将于6月11日上午8点30分在枣庄市博物馆一楼展厅举行。据枣庄市文物管理委员会办公室相关负责人介绍,本次专家阵容强大,刘静、

李宗杨、单国强均为国内的鉴定名家,他们将在鉴宝现场为您解答疑惑。市民可将家中收藏的雕件、陶瓷、玉器、字画、青铜器、杂项等各类藏品拿到枣庄市博物馆鉴宝。枣庄存有大量的文物藏品,民间藏品丰富,此次鉴宝活动就是为了给藏友搭建一个鉴别、交流、展示藏品的平台。

参加鉴宝的市民需在6月10日前拨打本报热线电话8880110或文管办电话3316943报名咨询,并凭有效证件领取鉴宝序号卡,鉴宝当日将按照序号卡顺序进行鉴定。此外,枣庄电视台公共频道于每晚8点15分对鉴宝活动进行宣传。

开锁公司只有三家备案

民警:开锁时应先拨110

本报枣庄5月29日讯(见习记者 马明)很多小区的走廊内都贴满了许多“开锁换锁”的小广告。然而记者了解到,目前枣庄市中区只有3家开锁公司在公安局备案,被公安机关纳入治安管理范围但没有备案的还有6家。

立新小区的宗先生有一次把钥匙忘到家里了,他便按照小区楼道内张贴的小广告拨打了龙头市场的一家开锁电话。几分钟后一位开锁人员就赶了过来,既没有拨打110,也没有查看宗先生的身份证,更没有仔细询问相关情况,只是说打开防盗门的锁需要20元,当问及开锁公司有没有营业执照时,开锁人员表示不知情。

采访中,不少市民认为,开锁公司自称在公安机关备案或公安机关指定,到底是否属实,让人不得而知。此外,开锁人员在工作时,是否需要业主出示相关证明,如何走程序,不少市民也提出了疑问。

枣庄市公安局市中区分局治安大队副大队长刘彪介绍,从事开锁行业应持有由山东省劳动和社会保障厅发放的职业资格证书,到工商部门办理营业执照后方可经营,并应持营业执照由发证起15日内到公安机关备案,纳入治安管理。

“市民如果遇到紧急情况需要开锁公司帮忙时,按照规定,应先拨打110,由民警联系备案的开锁公司来给业主开锁。”刘彪说。

这里竟然真有免费早餐!

原是商家的宣传招数 已持续近一月

本报枣庄5月29日讯(见习记者 黄永菲)为扩大影响,枣庄一商家想出“奇招”,在一饭店内设点免费为市民提供早餐,不少市民纷纷前往排队入场吃早餐。这种行为引起了争议,一些市民表示这种慈善行为很好,也有市民认为这就是商家为宣传搞的“噱头”,并不值得肯定。

29日早晨,记者在枣庄市文化路一饭店门前,看到不少老人都拿着马扎坐在饭店门口,一位知情者告诉记者,这是某商家设的免费早餐点,已经持续近一个月了,得到了不少市民的好评。

有些人为了顺利吃上一顿早餐,凌晨两点多就过来排队了,每

天早上4点多,前来吃早餐的人就已经排到马路上了。

刚好路过的市民刘先生告诉记者,虽然每天都会看到有人在这排队,但他不会进去吃这个免费早餐。“这就是商家宣传的一种,或许会助长一些人不劳而获的懒惰行为。”

据该商家负责人孔先生介绍,他们免费提供早餐行为自5月2日开始,已经持续近一个月了,每天大约有三四百人前来排队吃饭,每个人标准为5块钱,算下来一天就是2000块钱,一个月下来差不多要花费6万元,谈到为何要免费为市民提供早餐,他表示主要为公司的宣传而为。



市民排队等候吃免费早餐。

齐鲁晚报

《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

- 高品质的市民报,发行量160万份,2009年“中国十大晚报”排行第三
- 《齐鲁晚报》是山东地区媒体力量最强,发行量最大,影响力最深远的大都市类媒体,其传播力和平均阅读率居全省平面媒体之首
- 《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可缺少的知心朋友;也正因此,《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”,连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”,并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

新闻热线: 8880110 96706 广告热线: 8881002 发行热线: 3222696

文韵齐鲁 魅力晚报

